KaTtanor Yacre AKCENT 6;7,5;9 1 12m

KATAJIO YACTEM

AKCENT 6; 7,5; 9u 12m

B kaTanore uyacTteil Ha puCyHKax npeAcTaBneHa o4epefHocTb cBopku ¥ pasbopku
OTOenbHbIX YacTel arperara.

[ina onpefeneHusa Homepa HYKHOI HacTu cnepyer cuuTaTh HOMEp 3TOM 4acTh Ha
pUCyHKe, @ 3aTeM B TeKCTORO Tabruue HaluTU NoA 3TUM HOMEpPOM HauMeHoBaHWe U
HOMEp Ha PUCYHKE.

3gKasblBas 3anyactu, Cnenyer yKasaTb HaumeHoBaHWEe yacTy, HOMep 4acTu Ha
pUCYHKe, HOMEP MaL1Hb! U rop ee nocTpoeHUs.

Homep MalluHbl U FOA nocTpoeHus cnenyet npouuTarbe Ha UPMEHHOM  LLIMTKE,
HaxoAfLeMcs Ha MallHe.

OrosapuBaeTcs ~ BO3MOXHOCTE BBEfEHUs  TEXHUYECKUX uameHeHuit  ©es

npeaynpexaeHus.

Cnucok Tabnuu:

T I ————— e ————— CTP.2
2 PAMA7.5M.. CTP.4

3. PAMA 9M..... CTP.6

B S e CTP.8

5. [IOOBECKA 6 M CTP.10
6. NOOBECKA 7.5M CTP.12
7. NOOBECKA 9 M. ... _CTP.14
8. MOOBECKA 12 M _CTP.16
9. BOPOHA. ..cccrvcvvisee cTP.18
10. ONOPHOE KONECO CTALIAOHAPHOE .. ..CTP.20
10, OO K IOMBYDKHOE ...t CTP.22

12.FMD,PABFIW4ECKAH CUCTEMA [NA 6 M... .CTP.24
13, TAOPABNIVYECKAA CUCTEMA ONA7.5M.e.
14, TUOPABIUYECKARA CUCTEMA ONA G U A2 Mo



KaTanor yacteit AKCENT 6;7,5;9u 12m

PAMA 6™

Tabnuua k puc.1

No HaumeHoBaHHe 4acTH HJIH y3J1a Ne yacTu unu Kon-so | MlpuMedanns
YACTH cranaapra PN ITYyK
1 HaxxumHblll Bont 3222/30-20-00-400/0 1
2 MpyXXUHHBIA WNAWHT B48 BN-81/1902-04 5
3 Yeka A 11x45-Fe/Zn9 BN-81/1902-31 2
4 Onopa Horu Komnin. HS06/00-00-300.00 1
5 Pama cknagHas Komnn. HS06/01-00-000.00 1
5.1 Pama xpefToBas KOMMM. CBaPH. HS06/01-01-000.00 1
5.2 Kpblno nesoe KoMNIl. CBapH. HS06/01-02-000.00 1
5.3 Kpblno npasoe KoMnJl. CBapH. HS06/01-04-000.00 1
6 CoeauHUTensHas Uenb HS07/00-00-010.00 1
7 Banka HuxHel nogsecku komnn. |l HS07/00-00-500.00 1
8 LLksopeHs WwapHupa | HS12/00-00-003.00 2
9 Yeka HS12/00-00-005.00 3
10 Yeka onopsl HS12/00-00-007.00 1
11 LlksopeHb 6anku KOMN. CBapH. HS12/00-00-100.00 2
12 Hora komnn. HS12/00-00-400 1
13 MacneHka M10x1 PN-76/M-86007 2
14 Mogknagka 31- Fe/Zn5 PN-78/M-82005 2
15 Bont M24x110-8.8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82105 2
16 [aiika camokoHTpAW,. M30-8-B-Fe/Z5 PN-85/M-82175 2
17 [anka M12-8-B-Fe/Znb PN-86/M-82144 1




KaTanor yacteli AKGENT 6;7,5;9 1 12m




N

Katanor yactei AKCENT 6;7,5; 9 1 12m

PAMA 7,5 M

Tabnuua K puc.2

Ne HanmenoBaHHe yacTH WM y3ia Ne wactn nn Kon-o | Ipumeuannst
YacTH ctanaapra PN WTYK
1 HaxumHbIli GonT 3222/30-20-00-400/0 1
2 MpyXWHHBLIA WNNUHT B48 BN-81/1902-04 5
3 Yeka A 11x45-Fe/Zn9 BN-81/1902-31 2
4 Banka HuxHel noasecku komnn. |l HS07/00-00-500.00 1
5 Pama ckrnagHaa Komnn. HS07/01-00-000.00 1
5.1 Pama xpebToBan KoMnNm. CBapH. HS07/01-01-000.00 1
5.2 Kpblno nesoe Komni. CEapH. HS07/01-02-000.00 1
L] Kpbino npagoe Komns. ceapH. HS07/01-04-000.00 1
6 LlksopeHs wapHupa | HS12/00-00-003.00 2
i Yeka HS12/00-00-005.00 3
8 Yeka onopkl HS12/00-00-007.00 2
9 LLkBopeHb Banku KoMnn. ceapH. HS12/00-00-100.00 2
10 Onopa HorW Komnn. HS012/00-00-300 1
11 Hora komnn. HS12/00-00-400 2
12 MacneHka M10x1 PN-76/M-86007 2
13 Mogknaaka 31- Fe/Zn5 PN-78/M-82005 2
14 Bont M24x110-8.8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82105 2
15 "aiika camokoHTpsAW]. M30-8-B-Fe/Z5 PN-85/M-82175 2
16 laiika M12-8-B-Fe/Zn5 PN-86/M-82144 1
17 CoeauHUTENbHANA Lienb HS07/00-00-010.00 1




Katanor yacreit AKCENT 6; 7,5; 9 1 12m

mi..,[uiwr S R -
- a I

T

el

i N

Puc.2




Karanor wacteit AKCENT 6;7,5;9 u 12m

PAMA 9m

Tabnuua K puc.3

Ne HanMeHoBaHHe 9acTH WIH y3]1a Ne yacTu win Koa-so | Ilpumeuanns
4acTH crangapra PN WTYK
1 HaxumHbIi BonT 3222/30-20-00-400/0 1
2 Mpy»uHHBIA WNNUHT B48 BN-81/1902-04 5
3 Yeka A 11x45-Fe/Zn9 BN-81/1902-31 2
4 Pama koM. cBapHas HS09/01-00-000.00 1
4.1 Pama xpebTosas komnn. ceapH. HS09/01-01-000.00 1
4.2 Kpbino nesoe KoMnn. CBapH. HS09/01-02-000.00 1
4.3 Kpeino | npasoe komni. cBapH. HS09/01-04-000.00 1
5 LLIksopeHs Waphupa | HS12/00-00-003.00 2
6 LkeopeHs Wwapxupa | HS12/00-00-004.00 2
7 Yeka HS12/00-00-005.00 3
8 Yeka onopsl HS12/00-00-007.00 2
9 LUksopeHb Banku KoMmn. CBapH. HS12/00-00-100.00 2
10 Onopa Hory KomMnn. HS012/00-00-300 1
11 Hora komnn. HS12/00-00-400 2
12 Banka HwxHer nogeecky komnn. | HS12/00-00-500.00 1
13 Macnexka M10x1 PN-76/M-86007 4
14 Mogknagka 31- Fe/Zn5 PN-78/M-82005 4
15 Bont M24x110-8.8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82105 2
16 [alika camokoHTpAW. M30-8-B-Fe/Z5 PN-85/M-82175 4
17 [alika M12-8-B-Fe/Zn5 PN-86/M-82144 1
18 CoeguHuTenbHasn uens HS07/00-00-010.00 1




Katanor yacteit AKCENT 6;7,5;:9 1 12m

Puc.3




Karanor vacteit AKCENT 6;7,5; 9 1 12m

PAMA 12 m

Tabnuua Kk puc.4

Ne HanmenoBanue yacTH WM y31a Ne yaern nau Kon-so | [Ipumeuanus
4acTH cTanaapra PN WTyK
1 PezuHosbld ynop M12 1373-159-0-0330-3 2
2 HaxumHelid bont 3222/30-20-00-400/0 1
3 MpY»MHHBIA WINNWHT B48 BN-81/1902-04 5
4 Ueka A 11x45-Fe/Zn9 BN-81/1902-31 2
5 CoeguHUTENbLHAA TAra KOMmJl. HS12-00-01-000.00 2
5.1 Kpeino KopoTkoe KoMnn. CBapH. HS12/00-01-100 1
5.2 3axsaT npasbiid KoMn. HS12/00-01-110 1
5.3 Kpbino gnuHHoe komnn. HS12/00-01-200.00 1
5.3.1 | 3axsaT npasbli KOMN. HS12/00-01-110 1
5.3.2 Kpbino gnuHHoe KoMni. ceapH. HS12/00-01-210 1
5.3.3 3axBaT neBbili KOMNN. CBapH. HS12/00-01-220 1
6 LLiksopeHb WwapHupa | HS12/00-00-003.00 6
7 LUksopeHs wapHupa I HS12/00-00-004.00 2
8 Yeka HS12/00-00-005.00 3
9 Ponuk HS12_00-00-006.00 2
10 Yeka onopbl HS12/00-00-007.00 2
11 LLIKBOpEHb COEQUHUTENBHON TAMMU HS12/00-00-008.00 4
12 LLkeopeHb coeguHuTENBHON TarK |l HS12/00-00-011.00 2
13 LUksopeHb Banku Komnn. CBapH. HS12/00-00-100.00 2
14 Onopa Hork Komnn. HS012/00-00-300 1
15 Hora komnn. HS12/00-00-400 2
16 Banka HWxHel noaBecku KoM, HS12/00-00-500.00 1
17 Pama cknagHas Komnn. HS12/01-00-000.00 1
1A Pama xpebGToBsas HS12/01-01-000 1
17.2 | Kpbino | neroe komnn. ceapH. HS12/01-02-000.01 1
17.3 | Kpeino |l nesoe ceapH. HS12/01-03-000.00 1
17.4 Kpsino | npasoe KOMNM. CBapH. HS12/01-04-000.01 1
17.5 | Kpsino |l npasoe KOMM. CBapH. HS12/01-05-000.00 1
18 LnnuHT S-4x71-Fe/Zn5 PN-76/M-82001 6
19 Macnexka M10x1 PN-76/M-86007 B
20 Moaknapgka 31- Fe/Zn5 PN-78/M-82005 8
21 Iatika camokoHTpAW. M30-8-B-Fe/Z5 PN-85/M-82175 4
22 ["avika M12-8-B-Fe/Zn5 PN-86/M-82144 1
23 CoeguHUTENbHas Uenb HS07/00-00-010.00 1




Katanor yacreit AKCENT 6;7,5;9 1 12m

i

Puc.4




N

Kartanor vacreit AKGENT 6;7,5;: 91 12m

NMOOBECKA 6™

Tabnuua Kk puc.5

Ne HaumenoBanue yacTa win y3ia Ne wacTH min Koa-so | Ilpumeyanns
YacTH crangapra PN WTyK
1 BopoHa komnn. HS06/02-00-000.00 1
1.1 Pama 6opoHkl KOMNN. CBAPH. HS12/02-01-000.01 2
1.2 Pama 6opoHbl nesas KOMNI. CBapH. HS12/02-03-000.01 1
1.3 Pama BopoHbI leBasi KOMNI. CBapH. HS12/02-04-000.01 1
1.4 [Koxyx HS12/02-00-002 8
1.5 LWnauHT S-6,3x71-Fe/Zn5 PN-76/M-82001 8
1.6 Yeka HS12/00-00-005.00 8
1.7 Brynka 38/42x25 8
1.8 MNpyxWHHBIA WnnuHT B48 BN-81/1902-04 8
1.9 Llenb H12/02-00-003.00 8
1.10 | OnopHoe konbuo HS12/00-00-015-00 8
2 LLiksopeHb netnu HS12/00-00-001.01 4
3 [aiika camokoHTpaLl. M30-8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82175 4
4 Moaknagka 31- Fe/Zn5 PN-78/M-82005 4
5 MNopknagka 40-Fe/Zn5 PN-78/M-82005 4
6 Tpy6a KomnJ. HS12/00-00-200 2
7 Mogknapgka 13-Fe/Zns PN-78/M-82005 4
8 MpYXWHHbIF WnnuHT B48 BN-81/1902-04 4
9 BonT M10 x 65 thpeaepoeaHHbIii HS12/00-00-012.00 1
10 Bont M10 x 65-8.8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82101 1
11 [alika camokoHTpsaL], M10-8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82175 2

10




KaTanor vacteit AKCENT 6; 7,5; 91 12m

11

Puc.5




Katanor vacteit AKCENT 6; 7,5; 9 1 12m

NOOBECKA 7,5m

Tabnuua k puc.6

Ne HaumenoBanue yacTu win y3na Ne vacTu uiau Kon-so | Ipumeuanus
YACTH crannapra PN WTYK
1 MpYXWUHHBLIA LWINAWHT B 48 BN-81/1902-04 6
2 Tpyba IV komnn. HS07/00-00-200.00 2
3 BopoHa komnn. HS07/02-00-000.00 1
3.1 Pama GopoHbl KOMMN. CBapH. HS12/02-01-000.01 1
3.2 Brynka 38/42x25 10
3.3 Pama BopoHb! IEBasi KOMMN. CBapH. HS12/02-03-000.01 2
3.4 Pama 6opoHbl NpaBas KoM ceapH. HS12/02-04-000.01 2
3.5 LUnnuHT S-6,3%x71-Fe/Zn5 PN-76/M-82001 10
3.6 Koxyx HS12/02-00-002 10
3.7 Yeka HS12/00-00-005.00 10
3.8 MMpy*UHHBIA LWNAKUHT B48 BN-81/1902-04 10
3.9 Lens HS12/02-00-003.00 10
3.10 OnopHoe konbLo HS12/00-00-015-00 10
4 LLkBopeHb neTnu HS12/00-00-001.01 5
5 Bont M10 x 65 thpeseposaHHbIi HS12/00-00-012.00 5
6 Tpy6a komnn. HS12/00-00-150 2
7 Mopknanka 31- Fe/Zn5 PN-78/M-82005 5
8 Mogknanka 13 Fe/Zn5 PN-78/M-82005 6
9 Mogknagka 40-Fe/Zn5 PN-78/M-82005 5
10 Bont M10 x 65-8.8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82101 5
11 laiika caMoKoHTpAL. M30-8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82175 5
12 ["aiika camokoHTpAW. M10-8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82175 10

12




N

Karanor yacreit AKCENT 6;7,5; 9 1 12m

13



Katanor vacteit AKCENT 6;7,5:9 1 12m

NMOOBECKA 9m

Tabnuua Kk puc.7

Ne HauMeHoBaHME YacTH WIH y3aa Ne yacTi wian Kon-so | Ipumeuanns
4yacTH crangapta PN WTYK
1 MpY>KUHHBIA LUNNUHT B48 BN-81/1902-04 4
2 BopoHa komn. HS09/02-00-000.00 1
2.1 Pama GopoHbl KoMn. CBapH. HS12/02-01-000.01 4
2.2 Pama CopoHbl nesas KoMns. cBapH. HS12/02-03-000.01 1
2.3 Pama 6opoHel npaBas KoMni. ceapH. HS12/02-04-000.01 1
2.4 Yeka HS12/00-00-005.00 12
2.5 [TpYXUHHBIA LWUNNUHT B48 BN-81/1902-04 12
2.6 Koxyx HS12/02-00-002 12
2.7 Brynka 38/42x25 12
2.8 MNogknagka 50- Fe/Zn5 PN-78/M-82005 12
2.9 WnnuHT S-6,3%x71-Fe/Zn5 PN-76/M-82001 12
2.10 Llens HS12/02-00-003.00 12
3 LLkBopeHs netnu HS12/00-00-001.01 6
4 Bont M10 x 65 thpeaeposaHHbIi HS12/00-00-012.00 6
5] TpyGa komnn. HS12/00-00-150 2
5 Moaknagka 31- Fe/Zn5 PN-78/M-82005 6
£ MNopgknagaka 13- Fe/Zn5 PN-78/M-82005 6
8 Mopknapnka 40-Fe/Zn5 PN-78/M-82005 6
9 BonT M10 x 65-8.8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82101 B
10 "alika caMmoKoHTpsLW. M30-8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82175 6
11 [aiika camokoHTpALW. M10-8-B-Fe/Znb PN-85/M-82175 12

14




Karanor vacteit AKCENT 6;7,5; 9 1 12m

15



Katanor yacreit AKCENT 6; 7,5;9 1 12m

MOOBECKA 12 m

Tabnuua k puc.8

Ne Hanmenopanue yactu uin ysna Ne qacTu uian Kon-so | Mpumeuanns
YacTH crangapta PN WTYK
1 MpyXWUHHBLIA WNNUHT B 48 BN-81/1902-04 10
2 LUkBOpeHb neTnu HS12/00-00-001.01 8
3 Bont M10 x 65 dpesepoBaHHbIit HS12/00-00-012.00 8
4 Tpy6a komnn. H&12/00-00-150 2
5 Tpyba komnn. HS12/00-00-200 2
6 Tpyba komnn. HS12/00-00-250 2
7 BopoHa komnn. HS12/02-00-000.00 1
7.1 Pama BopoHbl Niesas koM. ceapH. HS12/02-03-000.01 3
7.2 Pama 6opoHb! komnn. cBapH. HS12/02-01-000.01 2
7.3 Pama BopoHbI NpaBasi KoMM. CBapH. HS12/02-04-000.01 3
7.4 Brynka 38/42x25 16
75 Krxyx HS12/02-00-002 16
7.6 LUNAnHT S-6,3x71-Fe/Zn5 PN-76/M-82001 16
7.7 Yeka HS12/00-00-005.00 16
7.8 MPYXUMHHBIA WNNUHT B48 BN-81/1902-04 16
7.9 Llene HS12/02-00-003.00 16
7.10 OnopHoe konbLo HS12/00-00-015-00 16
8 Mogknagka 13- Fe/Zn5 PN-78/M-82005 10
9 Mogknagka 31-Fe/Zn5 PN-78/M-82005 8
10 Mogknaaka 40-Fe/Zn5 PN-78/M-82005 8
11 Bont M10 x 65-8.8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82101 8
12 ["aiika camokoHTpALW. M30-8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82175 8
13 "anka camokoHTpsaL. M10-8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82175 16

16




N

KaTanor vacrteit AKCENT 6; 7,5; 9 1 12Mm

17



KaTtanor yacteit AKCENT 6;7,5;9u 12m

BEOPOHA

Tabnuua K puc.9

No HaumenoraHue 4acTH WM y3Jaa Ne yacTH HIIH Kon-so | [lpumeuanus
yacTu craHgapra PN mMTyK
1 Crpebatowas npyxuHa Fe/Zn 12C 0652-610-0-0560-9 30
2 LUnnuHT aktueaTtopa Fe/Zn 120 0829-510-5-1610-6 30
3 MpY>XMHHBIA WNNWHT B48 BN-81/1902-04 3
4 Yeka HS12/00-00-005.00 3
5 LlIsennep GopcHsbl HS12/02-02-001.00 2
B Monoca 6opoHbI HS12/02-02-002.00 1
7 Pacnopka 6opoHbl | nesas HS12/02-02-100.00 1
KOMMN.CBapH.
8 Pacnopka 6opoHbl | npasas HS12/02-02-200.00 1
KOMMN.CBapH.

9 Pacnopka 6opoHsbl || koMnn.ceapH. HS12/02-02-300.00 2
10 3afaryuk KoMn.ceapH. HS12/02-02-400.01 1
i OT60oliHBIA NWUCT | KoMnn.cBapH. HS12/02-02-500.00 1
12 OT16oliHbIA nueT || komnn.ceapH. HS12/02-02-510.00 1
13 OT16oliHbIA nucT |1l koMmnn.ceapH. HS12/02-02-520.00 1
14 Ot6oliHbiA nueT 1V KoMNn.CBapH. HS12/02-02-530.00 1
15 OT160lHbIA NMcT V KoMNn.CBapH. HS12/02-02-540.00 1
16 PykosTKa KOMMM.CBAPH. HS12/02-02-600.01 1
17 LWnnuHt S-3,2x25-Fe/Znb PN-76/M-82001 5
18 Moaknagka npyxuHucraa Z12.2-Fe/Zn5 PN-77/M-82008 8
19 Mopgknanka 13 Fe/Zn5 PN-78/M-82005 5
20 BonTt M12x25-8.8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82105 8
21 Bont M12x55-8.8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82105 2
22 BonT M12x40-8.8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82105 4
23 [alika camokoHTpALW,. M12 8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82175 14

18




Karanor yacteit AKCENT 6; 7,5; 91 12m

Puc.9

19



Katanor yacteit AKCENT 6;7,5;9 1 12m

KONECO ONOPOHOE CTALUMOHAPHOE

Tabnuua k puc.10

No HanmenoBaHme YacTH HIIH Y312 No yacrtu uiaum Kon-go | Ipumevanust
YacTu crangapra PN ITYK
1 YNopHbIi WapukonoawunHuK 51104 PN-86/M-86260 1
2 BonT-cko6a M16x100x100 0829-503-0-1920-1 2
3 Koneco 23x8,50-12 ¢ uandoi komnn. 1435/65-200/0 1
4 MpyUHHBIR WnnuHT B48 BN-81/1802-04 3
5 Yeka HS12/00-00-005.00 1
6 Bont HS12/04-00-001 1
7 BTynKa pyKoaTku HS12/04-00-002 1
8 PykosTka HS12/04-00-003 1
9 Tpy6a Hapy»H. Nesan KoMno. HS12/04-01-100.01 1
10 Tpyba BHYTpEHHAS KoM, HS12/04-01-200.01 1
11 MacneHka M10x1 PN-76/M-86007 1
12 Moaknagka npyxuHucTas Z16.3-Fe/Zn5 PN-77/M-82008 4
13 Mogknagka 17 FelZn5 PN-78/M-82005 4
14 Bont M12x30-8.8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82105 1
15 Iaiika M16-8-B-Fe/Zn5 PN-86/M-82144 4
16 aiika M12-8-B-Fe/Zn5 PN-86/M-82144 1
17 [pY>KMHHBIN LWTKUT 4x35-Fe/Zn5 PN-89/M-85023 1
18 MpYXUHHBIM WTUDT 6x30-Fe/Zn5 PN-89/M-85023 1
19 MpY>XUHHBIA WTUDT 6x35-Fe/Zn5 PN-89/M-85023 1

20




Katanor vacteit AKCENT 6; 7,5; 9 1 12m

Puc.10

21



Karanor vacreit AKCENT 6;7,5; 91 12m

KOJIECO OMOPHOE NOABUMXHOE

Tabnuua Kk puc.11

Ne HaumveHoBaHHe 4acTH WM y3.1a Ne yacTu wiIH Kon-so | Tlpumeuanus
YaCTH crangapta PN mTYK
1 YNopHeIi lWapukonoauunHWK 51104 PN-86/M-86260 1
2 Bont-cko6a M16x100x100 0829-503-0-1920-1 2
3 Koneco komnn.co ctynuueit 5.00x9 1029-669-5-0140-5 1

4PR-AM5
4 MpyMHHbIA WTUdT B48 BN-81/1902-04 3
5 Yeka HS12/00-00-005.00 1
6 Bont HS12/04-00-001 1
7 BTynka pyKosTKu HS12/04-00-002 1
8 PykosaTtka HS12/04-00-003 1
9 Oceb koneca | HS12/04-00-005 1
10 KpbiLka HS12/04-00-006 1
11 TpyBa HapyxH. nesas Komnn.. HS12/04-02-100 1
12 Tpyba BHYTPEHHAA KoM, HS12/04-02-200 1
13 MacneHka M10x1 PN-76/M-86007 1
14 Mopknaaka npyxuHucras Z16.3-Fe/Zn5 PN-77/M-82008 6
15 Mopgknagka 17 Fe/Zn5 PN-78/M-82005 4
16 Bont M16x35-8.8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82105 2
17 laiika M16-8-B-Fe/Zn5 PN-86/M-82144 4
18 MpyUHHBIW WTUdT 6x30-Fe/Zn5 PN-89/M-85023 1
19 MpyUHHBIA WTUT 6x35-Fe/Znb PN-89/M-85023 1
20 MpyXUHHBIA WTUGT 4x35-Fe/Zns PN-89/M-85023 1

22




Karanor yacreit AKCENT 6;7,5;9 1 12m

/
\17 14 16/ 10
14

Puc.11

23



Katanor vacreit AKCENT 6; 7,5; 9 v 12m

TMOPABITUYMECKAA CUCTEMA [ON1A 6 m

Tabnuua K puc.12

Ne HauMeHoBaHWe yacTH WIH y3ia Ne yacTH HIu Kon-go | IIpumeyanns
YacTH crangapra PN WITYK
1 ApMWpOoBaHHbINA LuNaHr 2500 MM 1771/38-00-200 2
2 CoeguHuTensHeI 6onr |l 3045/70-00-017 2
3 LLIKkBopeHb cepsoMoTOpa HS06/00-00-002.00 2
4 Brynka yunuHapa HS06/00-00-009.00 2
5 YnnorHuTensHoe Konblo 15,3x2,4 PN-60/M-86961 2
6 MpyxuHsLee Tyroe Konbuo Z 35 PN-81/M-85111 2
7 MapaBnuYeckuit LMNuHAp SMT1KK.63.36.500-00 1
8 PastemHoe coeguHenne M22X1, 5 AGRIC 12,5 ODM. 83 2

24

& 4 7 Cuwmy
= 7 €.
" / ® ey "
’\T.é_‘:“?‘:“ ..______M“ 7{ I% 2 3
g St 0
—~{ T i
“"“"-—_.__h__‘_q.‘w T B h “m...._é F‘?
i . -b"“‘-ﬁ...__“ H /
A e &
“ﬁ-\w.t-,_._m_‘ﬁz%;‘:%é
- 3
6
Puc.12




Karanor yacreit AKCENT 6: 7,5; 9 11 12m

FMAOPABNUYECKASA CUCTEMA NS 7,5 m
Tabnuua K puc.13

No Haumenosauune qactu win yana Ne yacTH uim Koa-Bo | lpumeuanus
qacTH crangapra PN WTYK

1 Wnaxr DN8-G1-21,5-M1A- M16x1,5 - 2
L=750

2 Wnaxr DN8-G1-21,5-M1A- M16x1,5 - 2
L=350

3 LWnaHr M22x1,5-1800 DN-8M 16x1,5 2

4 Miapaenuyeckoe pasbemHoe AGRIC 12,5 M22X1, 5 2
coeguHeHue ODM. 83

5 lavika M6-5.8-B-Fe/Zn5 PN-86/M-82144 2

6 Bont M6x16-8.8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82105 2

7 MpyxuHsLlee Tyroe konbLo Z40 PN-81/M-85111 4

8 YnnoTHUTeNbHoE KonbLo 15,3x2,4 PN-60/M86961 4

9 TpoiHas coefuHUTENbHas MydTa HS12/03-00-001 2

10 LksopeHb cepeoMoTOpa HS12/00-00-002.00 4

11 3auen komnn. HS07/03-00-100.00 2

12 Brynka uunuHgpa HS07/00-00-009.00 4

13 Mapasnuyeckuil LUNUHAP CJ2F 63/36/320z 2

14 CoefguHuTensHsIl GonT || 3045/70-00-017 2

15 CoeguHuTenbHbI GonT 3045/40-00-027/1 2

25




Katanor vacreit AKCENT 6; 7,5: 9 1 12m

(

Puc.13

26



Katanor yacreit AKCENT 6;7,5;9u12m

MMAOPABMUYECKAA CUCTEMA TSI 9 1 12 m
Tabnuua Kk puc.14

Ne Haumenosanne yactn win yana Ne yacTH wan Kon-so | lpumeuanus
yacTu cranpapra PN WITYK
1 WnaHr DN8-G1-21,5-M1A- M16x1 - 2
L=750
2 Wnanr DN8-G1-21,5-M1A- M16x1,5 - 2
L=350
LnaHr M22x1,5-1800 DN-8M 16x1 5 2
4 Mpapasnuyeckoe pasbemMHos AGRIC 12,5 M22X1, 5 2
coeguHeHue ODM. 83
5 laika M6-5.8-B-Fe/Zn5 PN-86/M-82144 2
6 Bont M6x16-8.8-B-Fe/Zn5 PN-85/M-82105 2
7 Mpy»uHsilee Tyroe KonbLo Z40 PN-81/M-85111 4
8 YNnoTHWTEeNsHoe KonbLo 15,3x2,4 PN-60/M86961 4
9 3auen komn. HS12/03-00-100 2
10 TpoiiHas coeguHuTENBHAS MydTa HS12/03-00-001 2
11 LiksopeHb cepsoMoTaopa HS12/00-00-002.00 4
12 (uApasnuyeckuii UUnuUHLp CJ2F 80/45/320z 2
13 BTynka uunuHapa HS12/00-00-009.00 4
14 Kopnye npucoeauHutens 7441/04-00-003.00 4

27




KamnwuameﬁAKCENTs;Zaeu12M

Puc.14

28



